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     ، )خط جريان( Streamlineتفاوت   ) ب .شرح دهيد رانژي را در بررسي سينماتيكي سيالاتتفاوت ديدگاه اويلري و لاگ) الف) 1

Streakline )خط رگه ( وPathline )ي اعداد رينولدز مفهوم فيزيك) ج ؟چيست) خط مسير(Reynolds) فرود ،(Froude)  و ماخ
(Mach) نمره10(. ايي مهم هستندرا توضيح دهيد و بگوييد براي چه جريانه(  

  
txuميدان جريان دوبعدي بصورت ) 2 += 22و  2 txyv معادله اي براي ) ب. وريدآبردار شتاب را بدست ) الف. داده شده است =−+

  )نمره 10( .بدست آوريد t=1خطوط جريان در زمان 
  
، اختلاف سطح سيال ρ، جرم حجمي سيال  Aدبي جرمي به سطح نازل . آب توسط نازلي از تانك بزرگ تحت فشاري تخليه مي شود) 3

رابطه اي براي  ده وپارامتر هاي بي بعد را بدست آور. بستگي دارد g، و شتاب جاذبه ∆pتانك نسبي ، فشار  hداخل تانك و خروجي نازل 
  )نمره 15( .بنويسيددبي جرمي بر اساس پارامتر هاي بي بعد 

  
 وkg/m3 1000=ρ،2m 03.0=Aاگر جرم حجمي. به سيستم متحرك زير برخورد مي كندjetVجت آب با سرعت ) 4

m/s 20=jetV سرعت سيستم . و باشند)(tVcدرصد  90مدت طول مي كشد تا سرعت سيستم به  هچ. را بر حسب زمان بدست آوريد
  )مرهن 10( سرعت جت سيال برسد؟

  
  

o301( .ليتر بر ثانيه وارد آبپاش زير شده و از طريق سه بازو به اطرا ف پاشيده مي شود 5جريان سيال مطابق شكل زير با دبي ) 5 =θ 
o602زاويه =θ و o903 =θ  اگر سرعت دوراني ) لفا ).دنمي باش مماس بر مسيربين بردار سرعت نسبي سيال خروجي از بازوها و زاويه

اگر گشتاور اعمالي صفر باشد ) ج. دباشد گشتاور اعمالي را پيدا كنيωاگر سرعت دوراني ) ب. نداشته باشيم گشتاور اعمالي را پيدا كنيد
  )نمره 15( .سرعت دوراني را پيدا كنيد

  
  
چـرا در جريـان   ) ب) در مـورد جريـان آرام بدسـت آوريـد    (پروفيل سرعت داخل لوله ها در جريان آرام و  مغشوش چگونـه اسـت؟   ) الف)6

را بـراي  جريـان آرام    αضريب انرژي جنبشي ) ولي در جريان آرام چنين امري صادق نيست؟ ج مغشوش افت فشار به زبري بستگي دارد
  )نمره 15(. بدست آوريد

  
نرخ جريان را براي هر يك از لوله ها بدست اگر براي سيستم زير افت هاي جزئي قابل صرفنظر كردن باشند  ) 7

  )نمره 25( .آوريد

  


